
 

 

 

HUNIVERZUM – Magyarok a Világűrben STEM tudományos rendezvénysorozat került 

megszervezésre a Magyar Tudomány Éve 2025/2026 keretében 

 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal vissza nem térítendő támogatásban 

részesítette a HUN-REN Támogatott Kutatóintézetek Irodáját a HUNIVERZUM – Magyarok 

a Világűrben STEM rendezvénysorozat és iskolai csoportok látogatásainak megszervezése 

céljából. 

 

A HUNIVERZUM – Magyarok a Világűrben című STEM tudományos rendezvénysorozat a Magyar Tudomány 

Éve 2025/2026 részeként valósult meg, célja a tudományos, technológiai, mérnöki és matematikai, azaz a STEM 

területek népszerűsítése, különösen a fiatal generációk körében. A projekt azonosítója: 2025-3.1.1-ED-2025-00030, 

futamideje 2025. szeptember 1. és 2025. október 31. között zajlott, a megvalósításhoz elnyert támogatás összege 

75.000.000 forint volt. 

A rendezvénysorozat a HUNIVERZUM látogatóközpontban kapott helyet, ahol a magas színvonalon kialakított 

infrastruktúra és kiállítás lehetővé tette a legmodernebb technológiai eszközök – többek között VR- és AR-

megoldások, valamint interaktív kijelzők – alkalmazását a program megvalósítása során. A helyszín lehetővé tette 

továbbá a HUNOR – Magyar Űrhajós Program részletes ismertetését, különös tekintettel a második magyar 

űrhajós küldetésére, az űrkísérletekre, valamint az űrmisszióban részt vevő hazai kutatóintézetek és vállalatok 

szerepére. 

A projekt keretében számos oktatási és ismeretterjesztő program valósult meg, köztük Űrtudományi élménynapok, 

interaktív workshopok, kísérletbemutatók, valamint a Kutatók Éjszakája speciális rendezvényei. Az oktatási 

intézményekkel való szoros együttműködés eredményeként a diákcsoportok ingyenesen látogathatták a kiállítást. 

Ennek keretében 216 db iskolából összesen 5 720 gyermek tekinthette meg ingyenesen a kiállítást.  A 

rendezvénysorozathoz kapcsolódó kommunikációs kampányok elősegítették a projekt és a STEM területek 

ismertségének növelését, valamint hozzájárultak a tudományos utánpótlás képzéséhez. 

A projekt megvalósítását a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal támogatta. 

 

 

 


